MODOO08-0700

Silla de la gama MODOO08 con 6 listones de madera tropical y patas de fundicién de hierro ductil acabado en martelé.

Pargues y Jardines Fabre grupralbregas.com




MODOO08-0700

Silla de la gama MODOO08 con 6 listones de madera tropical y patas de fundicion de hierro ductil acabado en martelé.

-ES-

Descripcion: Silla de la gama MODOO08 con 6 listones de madera
tropical y patas de fundicién de hierro ductil acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Fundicién de hierro ductil.
Liston: Madera tropical.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Liston: Barniz en poro abierto fungicida e hidréfugo.

Anclaje: Mediante empotramiento con 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.

Tornilleria en acero inoxidable.

N\ LA
-EN- m=pes
Description: Chair from the MODOO0S8 range with 6 wooden slaté -
tropical and ductile iron cast iron legs with hammered finish. VRN
Materials: |
Leg: Ductile iron casi;/
Strip: Tropical wood,

Paint finish: \
Leg: Painted in martele /
Stnp Funglude and Water-repellent open- pore varnlsh

Anchoring: By ¢ embedment with 4 DIN 933 MlO X 100 mm screws
Stamless steel hardware

Descri¢céo: Cagelra da gama MOD008 com 6 rlpas de madeira
\pésde ferro fundld(X troprcal e dUCtI| com acabamento martelado.

Materlals * ( )
Perna: Ferro fundldo duetil,”

Fita: Madeira tropical. /
“Acabamentos:

Perna: Pintada em martelé.

Tlra Vernlz fung|C|da e repelente de 4gua para poros abertos.

Ancoragem Por embutimento com 4 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aco inoxidavel.

-CA-

Descripcio: Cadira de la gamma MODO08 amb 6 llistons de fusta
tropical i potes de fosa de ferro duptll acabat en martelé.

Materials: ‘: )
Pota: Fosa de ferro ductil. ‘ — T\
Llist6: Fusta tropicgl,;fff \ \

Acabats: Y& N\ %
Pota: Pintada amartele A g
Llisto: \(erms a porus obert funglcrda i hudrofug

Anclatge Mltjangant encastament amb 4 cargols DIN 933 M10 x 100 mm.
f Tornlllerla en acer |n0X|dable N

el

{ Descrlptlon Chaise de Ia gamme MODOO08 avec 6 lattes en bois tropical

“aet pleds errfonte duct|le \peint en martelé.

" Matériaux. ) ‘r

Lattes BO|$ troplcal

/ \
|

Jambe: Fonte ductrfe )
Z

l—/ nitions:
"~ Jambe: Peint en martelé.

Lattes: Fongicide et vernis hydrofuge a pores ouverts.

Ancrage: Par encastrement avec 4 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

gruprabregas.com




